ES 2553 333 T3

OFICINA ESPANOLA DE
PATENTES Y MARCAS

: é ESPANA @Namero de publicacién: 2 553 333
Gint. cl.;

HO4W 36/00 (2009.01)
HO4W 52/02 (2009.01)
HO4W 76/04 (2009.01)

@ TRADUCCION DE PATENTE EUROPEA T3

Fecha de presentacion y nimero de la solicitud europea:  01.02.2008 E 08710722 (3)
Fecha y numero de publicacién de la concesién europea: 26.08.2015  EP 2120479

Titulo: Método de traspaso de estacion base a estacion base, sistema de comunicacion inalambrica,
meétodo de control de DRX, estacién base y terminal de comunicacion

Prioridad: @ Titular/es:

05.02.2007 JP 2007025873 NEC CORPORATION (100.0%)
7-1, Shiba 5-chome Minato-ku

Fecha de publicacion y mencion en BOPI de la Tokyo 108-8001, JP
traduccion de la patente: @ Inventor/es:

07.12.2015 FUTAKI, HISASHI y
LEE, JINSOCK

Agente/Representante:
DE ELZABURU MARQUEZ, Alberto

Aviso: En el plazo de nueve meses a contar desde la fecha de publicacion en el Boletin europeo de patentes, de
la mencién de concesion de la patente europea, cualquier persona podra oponerse ante la Oficina Europea
de Patentes a la patente concedida. La oposicion debera formularse por escrito y estar motivada; sélo se
considerara como formulada una vez que se haya realizado el pago de la tasa de oposicion (art. 99.1 del
Convenio sobre concesion de Patentes Europeas).




10

15

20

25

30

35

40

45

50

55

60

65

ES 2553333 T3

DESCRIPCION

Método de traspaso de estacidon base a estacion base, sistema de comunicacién inalambrica, método de control de
DRX, estacion base y terminal de comunicacion

La presente invencion se refiere a un sistema de radiocomunicacion, y mas particularmente a un sistema y método
de radiocomunicaciéon que realiza un traspaso entre estaciones base desde una estacién base de origen o una
estacion base de destino.

En Evolucién de Largo Plazo (LTE) del 3GPP (Proyecto de Cooperacion de 32 Generacion), esta siendo realizado un
estudio en que la siguiente informacion (Datos de Contexto RAN (Red de Acceso Radio)), que es la informacién que
concierne a una estacion mévil que realiza un traspaso entre estaciones base, se transfiere desde una estacion base
de origen (eNB de origen) a una estacion base de destino (eNB de destino), cuando la estacion movil realiza un
traspaso (abreviado “HO”) entre estaciones base. (Por ejemplo, ver el Documento No de Patente 1).

1. Perfiles de QoS (Perfiles de QoS de los portadores SAE (Evolucion de Arquitectura de Sistema))
2. Configuracién de AS (Tamafio de Ventana de RLC (Control de Enlace Radio), etc.)

Ademas, cuando la estacion base de origen esta transmitiendo datos de enlace descendente, la estacion base de
origen realiza un reenvio de datos que transfiere datos no enviados a la estacion base de destino.

La estacion movil que se ha movido a la celda de destino accede a la estacion base de destino a través del Canal de
Acceso Aleatorio (RACH), que es un canal de enlace ascendente, para adquirir un Avance de Temporizacion (TA),
proporcionado para sincronizacion de enlace ascendente, e informacioén de programacion de enlace ascendente
desde la estacion base de destino. Después de eso, la estacion movil ajusta la temporizaciéon de transmisién segun
el TA adquirido y transmite una “Confirmacién de HO”, que es una sefial de control para notificar que la estacion
movil ha realizado el traspaso a la estacion base de destino, en el tiempo y frecuencia asignados.

En LTE, se estd realizando un estudio también sobre control de DRX (Recepcién Discontinua: recepcion
intermitente) de una estacion movil en estado RRC(Control de Recursos Radio) Connected (ver el Documento No
de Patente 1).

Una estacion base realiza un control de DRX de las estaciones moviles enteras en una celda que gestiona la
estacion base, y una estacion movil realiza una recepcion discontinua en un intervalo periédico (también llamado
“ciclo de DRX” o “periodo de DRX”) especificado por la estacion base. Un ciclo de DRX (periodo de DRX) incluye un
periodo de recepcion durante el cual se reciben datos continuamente y un periodo de no recepcion durante el cual
no se reciben datos, como se muestra en la FIGURA 18.

Documento No de Patente 1:
TS 36.300 v0.3.1 (Seccion 10.1, etc.) del 3GPP
Documento No de Patente 2:

RAN WG2 del 3GPP [R2-070088 Summary of email discussion on DRX in LTE_ACTIVE], <URL de
Internet http://www.3gpp.org/ftp/tsg_ran/WG2_RL2/TSGR2_56bis/Documents/R2-070088.zip>

El documento WO 2006/018670 A1 describe un método para soportar el traspaso de una estacidon movil desde una
primera unidad de acceso radio de una red de comunicacioén inalambrica a una segunda unidad de acceso radio de
una red de comunicacion inalambrica, en el que la estacidon movil transmite informacién sobre su estado de actividad
a la segunda unidad de acceso radio cuando ha de ser traspasada a la segunda unidad de acceso radio para
mejorar una transferencia de contexto en el caso de un traspaso de la estacion movil.

Lo siguiente da un analisis de la tecnologia relacionada con la presente invencion.

Hoy en dia, acaba de comenzar un estudio sobre cémo combinar el control de HO entre estaciones base propuesto
por la LTE y el control de DRX. Y asi, se ha hecho un pequefio estudio sobre un método practico para ahorrar
energia en una estacion moévil cuando se combinan esos controles.

Por lo tanto, en vistas de los problemas descritos anteriormente, es un objeto de la presente invencion proporcionar
un método, sistema, estacion base, y terminal de comunicacién para ahorrar energia de una estacion movil cuando
se combinan un control de traspaso y un control de DRX.

Es otro objeto de la presente invencion proporcionar un método, sistema, estacion base, y terminal de comunicacion
para permitir la supresion de un aumento o reducciéon en una carga de un lado de la red implicado en el control de
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traspaso.

Para resolver uno o mas de los problemas de los descritos anteriormente, la invencion descrita por esta solicitud
proporciona un método de traspaso (HO) entre estaciones base y un sistema de radiocomunicacién, que implementa
el método, que tienen la siguiente configuracion general.

Especificamente, la presente invencion proporciona una estaciéon moévil como se define por la reivindicacion 1 y un
método como se define por la reivindicacion 3.

En un método de traspaso entre estaciones base y un sistema de radiocomunicacion de la presente invencién, una
estacion base de origen (eNB de origen) reenvia un Contexto de Latencia a una estacion base de destino (eNB de
destino) durante un traspaso para optimizar la continuacion del control de DRX antes y después del traspaso.

Después de que una estacion moévil ha completado un traspaso, la estacion base de destino (eNB de destino) usa el
Contexto de Latencia para realizar un control de DRX de la estacién movil.

Si la estacion movil (Equipo de Usuario: UE) ha permanecido en un ciclo de DRX largo en la celda de origen, la
estacion base de destino (eNB de destino) puede usar el Contexto de Latencia también para el procesamiento para
mover el estado de la estacion movil (UE) a LTE_Idle.

En la presente invencioén, al menos uno de los siguientes esta incluido en el Contexto de Latencia.

un nivel de DRX (Recepcion Discontinua) en el tiempo actual (cuando se genera una peticion de HO),

un tiempo durante el cual una estacion mévil ha permanecido en el nivel de DRX actual,

un nivel de DRX medio durante la gestién por la estacion base de origen,

un nivel de DRX maximo durante la gestion por la estacion base de origen,

un nivel de DRX minimo durante la gestion por la estacion base de origen,

un tamafio de almacenador o memoria temporal de transmision en el periodo de preparacion del HO, y

un tiempo de programacion en la estacion base de origen/tiempo de estado RRC_Connected en la estacion base de
origen

Una estacion base de origen y una estacion base de destino en la presente invencidon pueden ser estaciones base
no solamente en el mismo sistema de comunicacion sino también en diferentes sistemas.

EFECTO DE LA INVENCION

Segun la presente invencion, es posible optimizar la continuacion de control de DRX antes y después de un
traspaso. Por ejemplo, la presente invencion permite a una estacion mévil de baja actividad iniciar un control de DRX
mas rapidamente. Como resultado, se puede lograr la reduccién del consumo de potencia de la estacion movil.

La presente invencion también permite a una estacion moévil de baja actividad transitar a un estado Inactivo mas
rapidamente. Como resultado, se puede lograr la reduccion del consumo de potencia de la estacion movil. Ademas,
en la presente invencion, es posible evitar un HO entre estaciones base que no es realmente necesario, evitando de
esta manera un aumento en la carga de una red.

Para describir la presente invencion mas en detalle, se describiran mas adelante realizaciones ejemplares de la
presente invencion con referencia a los dibujos anexos.

La FIGURA 1 es un diagrama para explicar un flujo de traspaso entre estaciones base en una realizacion
ejemplar de la presente invencion.

La FIGURA 2 es un diagrama para explicar un traspaso entre estaciones base en una realizacion ejemplar de
la presente invencion.

La FIGURA 3 es un diagrama para explicar un control del nivel de actividad de una estacion movil después de
un traspaso entre estaciones base en una realizacion ejemplar de la presente invencion.

Las FIGURA 4A y 4B son diagramas para explicar un control del nivel de actividad de una estacion movil
después de un traspaso entre estaciones base en una realizacion ejemplar de la presente invencion.

Las FIGURA 5A y 5B son diagramas para explicar un control del nivel de actividad de una estacion movil
después de un traspaso entre estaciones base en una realizacion ejemplar de la presente invencion.

La FIGURA 6 es un diagrama para explicar un control del nivel de actividad de una estaciéon mévil en una
primera realizacion ejemplar de la presente invencion.

La FIGURA 7 es un diagrama para explicar el efecto del ahorro de energia de una estacion movil en una
primera realizacion ejemplar de la presente invencion.

La FIGURA 8 es un diagrama para explicar un control del nivel de actividad de una estaciéon mévil en una
segunda realizacion ejemplar de la presente invencion.

La FIGURA 9 es un diagrama para explicar el efecto del ahorro de energia de una estacion movil y el efecto
de reduccion en la carga de una NW en la segunda realizacion ejemplar de la presente invencion.

La FIGURA 10 es un diagrama para explicar un control del nivel de actividad de una estacion mavil en una
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realizacion ejemplar de la presente invencion.

La FIGURA 11 es un diagrama para explicar un flujo de traspaso entre estaciones base.

La FIGURA 12 es un diagrama para explicar un control del nivel de actividad de una estaciéon mévil en un
ejemplo.

La FIGURA 13 es un diagrama para explicar una operacion de una estacion movil en un ejemplo.

La FIGURA 14 es un diagrama que muestra un ejemplo de la configuracion de una estacion base en un
ejemplo de la presente invencion.

La FIGURA 15 es un diagrama que muestra un ejemplo de la configuracion de una estacion movil en un
ejemplo de la presente invencion.

La FIGURA 16 es un diagrama que muestra un ejemplo de la configuracion de una estacion movil en otro
ejemplo de la presente invencion.

Las FIGURA 17A y 17B son diagramas para explicar un HO en otro ejemplo de la presente invencion.

La FIGURA 18 es un diagrama para explicar un ciclo de DRX.

La FIGURA 19 es un diagrama para explicar un flujo de traspaso entre estaciones base en una modificacion
de una realizacion ejemplar de la presente invencion.

En la realizaciéon ejemplar de mas adelante, se usa un ejemplo en el que la presente invencion se aplica a un
sistema propuesto por la LTE del 3GPP aunque no se limita al mismo.

Como ejemplo del control de DRX (Recepcion Discontinua) en el traspaso (abreviado “HO”), una estacion base
cambia los parametros (ver la FIGURA 18) relacionados con un ciclo de DRX, tal como el periodo de no recepcion,
segun el estado de transmision/recepcion de datos (llamada “Actividad”) de una estacion moévil. Aunque una estacion
base cambia los parametros en la descripcion de mas adelante debido a que se usa un ejemplo de LTE del 3GPP, el
lado de red, por ejemplo, un aparato de control de estacion base del 3GPP (RNC: Controlador de Red Radio), puede
cambiar los parametros. Como un indicador que indica una tasa (grado) de Actividad, se puede usar el indicador tal
como un “nivel de Actividad”. Segun este nivel de actividad, se puede usar la relacién del tiempo (Ts), durante el cual
se acumulan datos en el almacenador o memoria temporal de transmision, a un periodo predeterminado (T) ((Ts/T) x
100 (%) cuando se representa en %). Sefalar que, en la presente invencion, el nivel de Actividad no esta limitado a
(Ts/T) x 100(%) sino que también se puede usar ese otro valor (valor de conversién) que tiene una correlacion con
(Ts/T).

Aunque se describio anteriormente un ejemplo practico de “Actividad” y “nivel de Actividad”, la definicién de
“Actividad” y “nivel de Actividad” en esta especificacion por supuesto no esta limitada a lo anterior sino que se
deberia entender como el estado de transmisién/recepcion de datos general y su frecuencia.

Una estacion base y una estacion movil pueden usar un indicador llamado “nivel de DRX”, adquirido en base al nivel
de Actividad, segun la sefial usada para el control de DRX. Se puede usar un valor del nivel de Actividad
directamente como un nivel de DRX, o un valor adquirido convirtiendo un valor del nivel de Actividad
(preferiblemente un valor que tiene una alta correlaciéon con un valor del nivel de Actividad), se puede usar como un
nivel de DRX. Un nivel de DRX se puede representar en porcentaje (%). En este caso, aunque se usa normalmente
un valor discreto (por ejemplo, un valor entero) como un valor en la gama de 0-100%, se puede usar por supuesto
un valor continuo tal como un nimero decimal. Alternativamente, se pueden usar varios valores centrales discretos
como niveles de DRX.

Primero, como ejemplo de la operacion propuesta por la LTE en la que se combinan el HO entre estaciones base
(entre eNB) y el control de DRX, lo siguiente describe el control de DRX de una estacion movil en el periodo de
preparacion de HO durante el cual se realiza una secuencia de las siguientes operaciones.

- La estacion movil transmite el Informe de Medicién a la estacion base de origen.

- La estacion base de origen comprueba el Informe de Medicidon para determinar qué estacion base es una
candidata para la estacion base de destino, y la estacion base de origen y la estacién base de destino
intercambian informacién relacionada con el traspaso indicando si la estacion base de destino puede aceptar
0 no el traspaso.

Por ejemplo, es conocido un método en que una estaciéon movil, para la que esta configurado un largo periodo de no
recepcion por el control de DRX, ignora el control de DRX configurado actualmente y transita a la operacion Activa
(el estado en el que la estacidon movil puede recibir continuamente la sefial de enlace descendente) y que una
estacion movil, para la que esta configurado un corto periodo de no recepcion, realiza un HO, mientras que
permanece en el estado en el que esta configurado el corto periodo de no recepcion (por ejemplo, ver el Documento
No de Patente 2). No obstante, no se muestra un método practico para implementar el método descrito. Lo siguiente
describe un método de implementacién practico.

El procedimiento del HO entre estaciones base en una estacion movil bajo el control de DRX se describira con
referencia a la FIGURA 11.
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La informacién de programacion de enlace ascendente (asignacion de UL) se transmite desde la estacion base de
origen a la estacion movil. La estacion movil que realizara un HO entre estaciones base transmite un Informe de
Medicion en celdas colindantes de la celda de origen, en la que reside la estacion mévil, a la estacion base de
origen.

La estacion base de origen transmite una sefial (Sefializacién de Control de DRX), la cual da instrucciones a la
estacion movil para moverse desde la operacion de DRX (Recepcion Discontinua) a la de recepcion continua (o para
reducir el periodo de no recepcion del ciclo de DRX), a la estacion movil y detiene el control de DRX de la estacion
movil. Se deberia sefialar que, aunque la estacion base que recibe el Informe de Medicién saca la sefial de parada
de control de DRX a la estacion movil en el ejemplo de operacion de secuencia en la FIGURA 11, la estacion base
que recibe el Informe de Medicidon no necesita sacar siempre la sefial de parada de control de DRX a la estacion
movil. Por ejemplo, se puede predeterminar una regla para permitir a la estacion moévil parar la operacion de DRX en
si misma.

La estacion base de origen transfiere los Datos de Contexto RAN (Perfil de QoS, configuracion de AS) en la estacion
movil a la estacion base de destino.

Después de recibir la notificacion (Confirmacion de Contexto), que indica que se puede aceptar el HO, desde la
estacion base de destino, la estacion base de origen transmite el comando de permiso de inicio de HO (Comando de
HO) a la estacién movil.

Después de recibir el comando de inicio de HO (Comando de HO) desde la estacién base de origen, la estacion
movil que se ha movido a la celda de destino transmite una peticién de sincronizacion de enlace ascendente
(Sincronizacion de UL) a través de un RACH que es un canal de enlace ascendente, y adquiere el valor de ajuste de
temporizacion de transmision (Avance de Temporizacion: TA) y la informacion de programacion de enlace
ascendente (asignacion de UL) desde la estacion base de destino.

Después de eso, la estacion mévil transmite una Confirmacion de HO en el tiempo y frecuencia asignados,
ajustando la temporizacion de transmisiéon segun el valor de ajuste de temporizacion de transmision (TA) recibido
desde la estacion base de destino, para informar a la estacién base de destino que la estacién movil ha realizado el
traspaso.

La estacion base de destino, que ha recibido la Confirmacién de HO desde la estacion mévil, transmite una sefial de
control (HO Completado) a la estacién base de origen para informar que ha sido completado el traspaso, notifica a la
MME (Entidad de Gestion de Movilidad)/UPE (Entidad del Plano de Usuario) que la estacion movil realizé el HO
entre estaciones para moverse a la celda que se gestiona por la estacion base de destino (actualizacion de UE
(Equipo de Usuario) a la MME/UPE), y completa la operacion de HO entre estaciones base. Sefalar que, en este
punto del tiempo, la estacidon movil esta aun en la operacion Activa.

Si la estacion mévil que ha realizado el traspaso no transmite o recibe datos durante un periodo predeterminado
(determinado por el temporizador incluido en el lado de la estacion base de destino) después del traspaso, la
estacion base de destino reinicia el control de DRX para la estacion movil.

La informacion de programacion de enlace ascendente (asignacion de UL: informacion de asignacion de tiempo y
frecuencia) se transmite desde la estacion base de destino a la estacion mévil para permitir a la estaciéon movil
transmitir datos (transmisién de datos de UL), si es necesario.

Como se describid anteriormente, se controla la estacion mévil combinando HO y DRX.

La FIGURA 12 es un diagrama para explicar el calculo del tiempo que el UE permanece en DRX mostrado en la
FIGURA 13, y la FIGURA 12 muestra un ejemplo de cambios en el nivel de DRX cuando una estacion movil en
operacion de control de DRX realiza el HO entre estaciones base. Se supone que una estacién moévil se mueve a
través del centro de cada celda y se mueve la distancia igual al diametro.

En el ejemplo en la FIGURA 12, el estado se llama como sigue.

“Activo” cuando el nivel de DRX es el 100%, y
“DRX” cuando el nivel de DRX es el 20%.

Un estado inactivo en el que el nivel de DRX es 0% es el estado RRC_Idle (LTE_lIdle).

En la descripcidon de mas adelante, se usa como ejemplo un modelo propuesto por la LTE del 3GPP donde el 100%
del nivel de DRX es el 100% del Nivel de Actividad. Cuando una trama incluye 10 TTI (Intervalos de Tiempo de
Transmision), una estacion movil cuyo nivel de DRX es el 100% (es decir, operacion Activa) monitoriza la sefial de
enlace descendente (DL) (demodula un canal de control) en cada TTI. Por otra parte, una estacion movil cuyo nivel
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de DRX es el 20% monitoriza la sefial de DL solamente en los dos TTI continuos de los 10 TTI pero no en los ocho
TTI restantes que son periodos de no recepcion. Es posible por supuesto definir un valor del nivel de DRX mas
pequefo que el 100%, por ejemplo, el 90% o el 95%, como “Activo”.

En el ejemplo en la FIGURA 12, la celda 1 se gestiona por la estacion base 1, y las celdas 2, 3, y 4 se gestionan
respectivamente por las estaciones base 2, 3, y 4. También suponemos que la estacion movil realiza la
transmision/recepcion de datos solamente para la operacion de HO en las celdas 2, 3, y 4. El cambio en el nivel de
DRX se indica por la linea en negrita.

En la FIGURA 12, el simbolo X indica el tiempo durante el cual la estacion moévil esta Activa durante un
procedimiento de HO y el simbolo Y indica el tiempo durante el cual la estacién movil esta bajo el control de DRX
(estancia de DRX).

Ahora, suponemos que la estacion movil esta en la celda 1 y esta bajo el control de DRX. Cuando se realiza un HO
entre estaciones base para moverse a la celda 2, la estaciéon movil llega a estar Activa y realiza la operacion de HO.
Debido a que, en la celda 2, la estacién movil no realiza transmisién/recepcion de datos inmediatamente después del
HO, la estacion base 2 cambia el estado de la estacion movil desde el Activo al DRX después de que tiene lugar un
tiempo limite de un temporizador, que corresponde al tiempo de transicion Activo a DRX. Después de eso, la
estacion movil realiza un HO desde la celda 2 a la celda 3, a la celda 4, y luego a la celda 5, un después de otro, y,
en ese caso, la operacion se realiza de la misma forma que cuando la estacion mévil realiza un HO desde la celda 1
ala celda 2.

Supongamos que el tiempo de transicion de la estacion moévil de Activo a DRX en HO es un minuto (X en la FIGURA
12 es un minuto) y que la estacion movil realiza una transmisién/recepcion de datos intermitentemente durante 30
minutos. Bajo esta suposicion, la FIGURA 13 muestra en forma de tabla un ejemplo del tiempo de estancia de DRX
en 30 minutos cuando se varian los parametros, tales como la velocidad de movimiento y el diametro de la celda.

En este ejemplo, el tiempo requerido para un HO, que sera de varios 10 milisegundos, es tanto mas corto que el
tiempo de estancia de celda que este tiempo se ignora en el calculo.

En la FIGURA 13, se supone que la frecuencia de la transmision/recepcién de datos de la estaciéon movil no es tan
alta que la estacion movil puede permanecer en DRX (la estacion movil no se necesita mantenerse en Activa). En la
FIGURA 12 y FIGURA 13, se supone un modelo en el que las celdas 1 a 5 son adyacentes entre si y la estacion
movil se mueve en una linea recta a una velocidad constante a lo largo de los diametros de las mdiltiples celdas.

La FIGURA 13 muestra que, cuando la velocidad de movimiento de la estacion movil es 120 km/h (2 km/minuto) y el
radio de la celda es 6 km (diametro de celda = 12 km),

el tiempo que la estacion movil reside en cada celda es 12 km/2 km = 6 minutos (X+Y=6 minutos en la FIGURA 12),
y el HO se realiza 4 veces.

Por lo tanto, en 30 minutos, la estacion mévil se mueve a través de 5(=4+1) celdas y reside en el ciclo de DRX
durante 5(=6-1) minutos en cada celda (es decir, X=1 minuto e Y=5 minutos en la FIGURA 12).

Como resultado, en 30 minutos, la estacidon movil permanece en DRX durante 5x5=25 minutos.

Por otra parte, cuando la velocidad de movimiento es 60 km/h y el diametro de celda es 1 km, el tiempo de estancia
en cada celda y el tiempo de transicion de Activo a DRX son ambos 1 minuto y, por lo tanto, la estacion mévil no
transita a DRX durante 30 minutos.

Es decir, en la FIGURA 12, Y=0 minutos debido a que X=1 minuto y X+Y=1 minuto, lo que significa que la proxima
operacion de HO se inicia sin iniciar el control de DRX en una celda de destino y, como resultado, mientras que la
estacion movil desde la celda 1 hasta al celda 5, un HO se realiza cuatro veces sin realizar el control de DRX.

Como se describié anteriormente, cuando el tiempo de estancia de una estacidon movil de baja Actividad en una
celda es mas corto que el tiempo de transicion a DRX (este tiempo se gestiona, por ejemplo, por un temporizador en
el lado de la estacion base), la estacion movil no puede hacer una transicion a DRX en la celda y, como resultado,
consume potencia extra.

De manera similar, cuando el tiempo de estancia en una celda es mas corto que el tiempo de transicion al estado
RRC_Idle, la estacion mévil no puede hacer una transicion al estado RRC_Idle y, como resultado, consume potencia
extra. En este caso, una estacion movil, cuya Actividad es lo bastante baja para transitar la estacion movil al estado
RRC_Idle, repite un HO innecesario. Tal HO derrochador provocara una carga de red mas alta (estaciéon base,
UPE/MME) que se supone que es, y por lo tanto hay espacio para una mejora.

Una realizacion ejemplar en otro aspecto de la presente invencion es que el control de DRX de una estaciéon movil,
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que se realiza en una celda de destino después de un HO entre estaciones base, se inicia al mismo tiempo que se
completa el HO. Haciéndolo asi, la realizacion ejemplar impide a la estacion movil consumir potencia extra en la
celda de destino y evita la repeticion de un HO innecesario, reduciendo de esta manera la carga de la red. En la
realizacion ejemplar descrita mas adelante, también, se describe un ejemplo en el que se aplica la presente
invencién a un sistema, propuesto por la LTE del 3GPP, aunque no se limita al mismo.

La FIGURA 1y la FIGURA 2 son diagramas que muestran el flujo (diagrama de secuencia) de HO entre estaciones
base de una estacion movil, para la que la operacion de DRX se realiza en esta realizacion ejemplar, y el concepto
de la configuracion del sistema.

Una estacion base de origen (101) transmite informacion de programacion de enlace ascendente (asignacion de UL)
a una estacion movil (103) y, antes de realizar un HO entre estaciones base, la estacion movil (103) primero
transmite un Informe de Medicion en las celdas colindantes de la celda de origen, donde la estacién movil (103) esta
situada ahora, a la estacion base de origen (101).

La estacion base de origen (101) transmite la sefial (Sefalizacion de Control de DRX) a la estacion movil (103) para
dar instrucciones a la estaciéon mévil (103) para transitar desde la DRX a Activa, y para el control de DRX de la
estacion movil (103).

La estacion base de origen (101) transfiere un Contexto de Latencia asi como un Perfil de QoS y Configuracion de
AS de la estacion movil (103) a una estacion base de destino (102).

Después de recibir la sefial de notificacion (Confirmacion de Contexto), que indica que la estacion base de destino
(102) esta lista para aceptar el HO, desde la estacion base de destino (102), la estacién base de origen (101)
transmite la sefal de permiso de inicio de HO (Comando de HO) a la estacion movil (103).

Después de recibir la sefial de control (Comando de HO) desde la estacion base de origen (101), la estacion movil
(103), accede a la estacion base de destino (102) a través del RACH (Canal de Acceso Aleatorio), que es un canal
de enlace ascendente, para adquirir el valor de ajuste de temporizaciéon de transmision (Avance de Temporizacion:
TA) y la informacion de programacion de enlace ascendente (Asignacion de UL) desde la estacion base de destino
(102).

La estacion movil (103) ajusta la temporizacion de transmision segun el valor de ajuste de temporizacion de
transmision (TA) y transmite la sefial (Confirmacion de HO) a la estacion base de destino (102) en el tiempo y
frecuencia asignados para notificar a la estacion base de destino (102) que la estacion movil (103) ha realizado un
traspaso.

La estacion base de destino (102) transmite la sefal de control (HO Completado) a la estacion base de origen (101)
y notifica a una MME/UPE (104) que la estacion movil (103), que realizé el HO entre estaciones base, se ha movido
a la celda gestionada por la estacion base de destino (102) (actualizacion del UE a la MME/UPE) y, después de eso,
completa la operacion de HO entre estaciones base.

Después de que se completa la operacion de HO, la estacion base de destino (102) usa al menos un Contexto de
Latencia, el cual es uno de los siguientes que incluyen informacion en la estacion movil en la celda de origen y que
se ha transferido desde la estacion base de origen (101),

Perfil de QoS;

Configuracion de AS;

Contexto de Latencia;

Cantidad de paquetes llegados desde la UPE (Entidad del Plano de Usuario); e

Informacion Interna que tiene la estacion base de destino (102);

para realizar el control de DRX de la estacion movil (103) y transmite la sefial (Sefializacion de Control de DRX
Temprana) que hace a la estacion movil transitar a un estado de DRX adecuado.

Cualquiera de los siguientes se puede usar como un elemento para el Contexto de Latencia.

(A) Nivel de DRX actual;

(B) Tiempo de estancia en el nivel de DRX actual

(C) Nivel de DRX medio en la celda de origen

(D) Nivel de DRX maximo en la celda de origen

(E) Nivel de DRX minimo en la celda de origen

(F) Tamafio de almacenador o memoria temporal de transmision en el periodo de preparacién de HO

(G) Tiempo de programacion en la celda de origen/tiempo de estancia RRC_Connected en la celda de origen

Aunque el ciclo de DRX (periodo de DRX) se define segun un nivel de DRX en esta realizacion ejemplar, la longitud
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del ciclo de DRX se puede determinar segun un nivel de DRX cada vez que la estacion base realiza la operacion de
control de DRX. Alternativamente, se puede proporcionar una tabla que contiene la correspondencia entre los
niveles de DRXy los ciclos de DRX (periodos de DRX) en una estacion base o una estacion mévil para determinar el
ciclo de DRX (periodo de DRX) referenciando la tabla de correspondencia. Es deseable que, para un nivel de DRX
mas alto, la longitud del periodo de no recepcion en el ciclo de DRX sea menor que la longitud del periodo de
recepcion en el ciclo de DRX. Esta correspondencia se supone en la descripcion de la realizacion ejemplar de mas
adelante pero la realizacion ejemplar no esta limitada a este ajuste.

La presente invencién proporciona los siguientes métodos para realizar el control de DRX.

() Fijar el ciclo de DRX (periodo de DRX) y ajustar la relacién entre el periodo de recepcion y el periodo de no
recepcion.

() Fijar el periodo de recepcion, y ajustar el periodo de no recepcion. Al mismo tiempo, variar la longitud del
ciclo de DRX (periodo de DRX).

(I Fijar la relacion entre el periodo de recepcién y el periodo de no recepcion, y ajustar el ciclo de DRX
(periodo de DRX).

Para cada elemento para el Contexto de Latencia, lo siguiente describe como determinar Lyuevo que es el nivel de
DRX de una estacion mévil en la celda de destino después de que se realiza el HO entre estaciones base.

(A) Cuando el nivel de DRX actual (en la celda de origen en el HO solicitado) (=Lvieso) se usa como el
Contexto de Latencia, Lnuevo se determina a partir de la expresion (1) (ver la FIGURA 3).

Lnuevo = Lvieso+ M

(1)

donde M es el margen predefinido que es un valor fijo. En el ejemplo mostrado en la FIGURA 3, M=25% y, debido a
que LV|EJO es el 25%, LNUEVO =50%.

(B) Cuando el tiempo de estancia de DRX actual T y el nivel de DRX actual se usan como el Contexto de Latencia,
Lnuevo se determina a partir de las expresiones (2) y (3) (ver las FIGURA 4A y 4B).

Lnuevo = Lvieso + Mt

(2

I.=

M1 (T2T)
M2 (T<T)

..(3)

donde M1 y M2 son margenes predefinidos y M1<M2. Ty es un umbral para seleccionar uno de los margenes
predefinidos.

Si el tiempo de estancia de DRX actual T es mayor o igual que el tiempo umbral To, el margen Mr se fijaa M1;si T
es menor que Ty, My se fija a M2. Lyuevo es el valor generado afiadiendo Mr a Lyigjo.

(C) Cuando el nivel de DRX medio (=Lwvep) en la celda de origen se usa como el Contexto de Latencia, Lnuevo se
determina a partir de la expresion (4).

Lnuevo = Lvep + Muep
(4

En este caso, si se usa un valor entero como el nivel de DRX, Lyep €s un entero mayor o igual a (0 menor o igual a)

[Z:-L:i[' i )/ Zsl-lzi

...(5)

y es mas cercano a ese valor, y Mave es el margen fijo predefinido.

8



10

15

20

25

30

35

40

45

50

ES 2553333 T3

(D) Cuando el nivel de DRX maximo (=Lmax) en la celda de origen se usa como Contexto de Latencia, Lnuevo se
determina a partir de la expresion (6).

Lnuevo = Luax + Muax
...(6)
donde Myax es un margen predefinido que es fijo.

(E) Cuando el nivel de DRX minimo (=Lmin) en la celda de origen se usa como Contexto de Latencia, Lnuevo se
determina a partir de la expresion (7).

Lnuevo = Lvin + My
. (7)
donde Mwvin es un margen predefinido que es fijo.

(F) Cuando el tamafio de almacenador o memoria temporal de transmision (Sam) de la estacion base de origen en el
periodo de preparacion de HO en la celda de origen se usa como Contexto de Latencia, Lnuevo se determina en
base a la relacién entre K umbrales y K-1 niveles de DRX definidos por adelantado como se muestra en la expresion
(8) (ver las FIGURA 5A y 5B).

L},’ ’ (SX < SALM’ ﬁw)

L? 4 (0 < S-‘\LM = Sl)
Li v (8, =0)

..(8)

En el ejemplo en la FIGURA 5A, debido a que el tamario del almacenador o memoria temporal de transmision Saim
de la estacion base de origen en el periodo de preparacion de HO en la celda de origen es St < Saum < Sp, cuando
Lvieso es el 25%, tenemos

Lnuevo = 50%

a partir de la tabla de correspondencia entre los umbrales del almacenador o memoria temporal y Lnuevo mostrada
en la FIGURA 5B. La tabla de correspondencia entre los umbrales del almacenador o memoria temporal y Lyuevo se
mantiene en una memoria (por ejemplo, una memoria no volatil re escribible) que se puede referenciar por el
controlador en la estacion base.

(G) Cuando el tiempo de programacion en la celda de origen/tiempo de estancia RRC_Connected en la celda de
origen (Rori) se usa como Contexto de Latencia, Lnuevo se determina en base a la relacion entre K umbrales y K-1
niveles de DRX definidos por adelantado como se muestra en la expresion (9).

Ly, (Ry <R, Sm)

L

NUEVO =

Ly, (B <Rgy SR))
L. (0<R,, <R) .

.(9)

(H) Cuando dos o mas elementos (J) descritos anteriormente se usan como Contexto de Latencia, Lnuevo se
determina a partir de la expresion (10).

J
L yuevo =ZJ._1W3' “Loyvevo s +M
...(10)
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donde w; es el peso en Lnuevo, s, determinado a partir del Contexto de Latencia de orden j, y satisface la siguiente
relacion.

J
Z]’-&wj = 1
(1)

Lo siguiente describe algunos ejemplos.

<Primera Realizacion Ejemplar>

La FIGURA 6 y la FIGURA 7 son diagramas que muestran una primera realizacion ejemplar de la presente
invencion. En la primera realizacion ejemplar, el ciclo de DRX actual se usa como Contexto de Latencia, y el nivel de
DRX de la estacién mévil en el periodo de terminacién de HO en la celda de destino se determina usando la
expresion (12) mostrada mas adelante (la misma que la expresion (1) mostrada anteriormente).

Lnuvevo = Lvieso+ M
.(12)

En este ejemplo, M=0, es decir, el nivel de DRX en la celda de destino en el periodo de terminacion de HO se fija al
mismo estado que aquél del nivel de DRX en la celda de origen inmediatamente antes de que fue iniciada la
operacion de HO.

En este ejemplo, el nivel de DRX de la estacion mévil se llama como sigue.

“Activo” cuando el nivel de DRX es el 100%
“DRX Corta” cuando el nivel de DRX es el 60%
“DRX Larga” cuando el nivel de DRX es el 20%
“Inactivo” cuando el nivel de DRX es el 0%

Como se describié anteriormente, un nivel de DRX menor que el 100%, por ejemplo el 90%, se puede definir como
“Activo”. Por ejemplo, la relacion del periodo de no recepcion de la “DRX Corta” en el ciclo de DRX se configura mas
corto que el periodo de no recepcion de la “DRX Larga”.

Supongamos que hay cuatro celdas, 1, 2, 3, y 4, y que las celdas y las estaciones base estan relacionados de tal
manera que las celdas 1, 2, 3, y 4 se gestionan respectivamente por las estaciones base 1, 2, 3, y 4.

También supongamos que la estacion movil realiza un HO en las celdas, 1, 2, 3, y 4 en este orden y que, en las
celdas 2, 3, y 4, la estacion movil realiza una transmision/recepcion de datos solamente para la operacion de HO.

Supongamos que el cambio en el nivel de DRX en la presente invencion es como se muestra en la FIGURA 6
cuando la estacion movil, que esta bajo el control de la operacion de DRX, realiza un HO entre estaciones base.

En el estado inicial, supongamos que la estacién movil que esta moviéndose rapido reside en la celda 1 y que el
nivel de DRX es DRX Larga. Cuando se realiza un HO entre estaciones base a la celda 2, esta estacion base llega a
estar Activa y realiza la operacion de HO.

Debido a que el nivel de DRX de la estaciéon movil en la celda de destino en el periodo de terminacion de HO, esta
configurado igual al nivel de DRX en la celda de origen en este ejemplo, el nivel de DRX de la estacién movil en la
celda 2 en el periodo de terminacion de HO se determina DRX Larga que es el mismo nivel de DRX que aquél en la
celda 1.

En el periodo de terminacion de HO, la estacion base 2 transmite una sefal (Sefializacién de Control de DRX
Temprana), que da instrucciones a la estacién maovil para transitar a DRX Larga, a la estacion movil e inicia el control
de DRX de la estacion movil inmediatamente después de la terminacién del HO.

La estacion movil realiza un HO desde la celda 2 a la celda 3 y desde la celda 3 a la celda 4. En este caso, como en
el HO desde la celda 1 a la celda 2, cada estacion base da instrucciones inmediatamente a la estacion moévil para
transitar a DRX Larga en el periodo de terminacion de HO e inicia el control de DRX. Esto reduce el consumo de
potencia extra de la estaciéon movil en la celda después del HO.

La FIGURA 7 muestra el tiempo de estancia de DRX de una estacién movil durante 30 minutos en el supuesto de
que el tiempo de transicion de Activo a DRX es un minuto y la estacién movil transmite y recibe datos
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intermitentemente durante los 30 minutos. Debido a que el tiempo requerido para el HO, varios 10 milisegundos, es
tanto mas corto que el tiempo de estancia de celda que este tiempo se ignora en el calculo.

Se supone que la frecuencia de la transmisién/recepcion de datos de la estacién moévil no es tan alta en el destino de
HO que la estacién movil puede permanecer en la DRX (la estacion moévil no necesita permanecer en el Activo).
También se supone que, en cada celda, la estaciéon movil se mueve a través del centro de la celda y se mueve la
distancia igual al diametro de la celda. Se supone un modelo en el que las celdas son adyacentes entre si y la
estacion movil se mueve en linea recta a una velocidad uniforme a lo largo de los diametros de las mdltiples celdas.

En el caso de que se use la presente invencion, el nivel de DRX de la estacién movil se cambia a un nivel de DRX
igual a aquél en el nivel de origen, inmediatamente después de la terminacion del HO (por ejemplo, en varios
milisegundos).

Por ejemplo, cuando la velocidad de movimiento de la estacion movil es 120 km/h y el diametro de la celda es 12 km
en la FIGURA 7, el tiempo que la estacion movil reside en cada celda es 6 minutos, un HO se realiza 4 veces, y la
estacion movil reside a través de 5 celdas.

En el ejemplo mostrado en la FIGURA 13, la transicion desde Activo a DRX se desencadena por el tiempo limite en
el temporizador que tiene la estacion base, como se describié anteriormente, y por lo tanto el tiempo de estancia de
DRX en 30 minutos es 25(=(6-1) x 5) minutos.

Por el contrario, debido a que la estaciéon movil puede transitar a la DRX en el periodo de terminacion de HO en este
ejemplo, el tiempo de estancia de DRX durante 30 minutos es 29 minutos, que es la suma de 5(=6-1) minutos
durante los cuales cual la estacidon maovil reside en la primera celda y 24 (=4x6) minutos durante los cuales la
estacion movil reside en las celdas después del HO.

Como resultado, el periodo de estancia de DRX de la presente invencion es cuatro minutos mas largo que aquél (25
minutos) en la realizacion ejemplar mostrada en la FIGURA 13. Y, el consumo de potencia de la estacion movil se
puede disminuir en proporciéon a un aumento en el periodo de estancia de DRX.

Por otra parte, cuando la velocidad de movimiento es 60 km/h y el diametro de la celda es 1 km, la estaciéon movil
reside en cada celda durante un minuto, el HO se realiza 29 veces, y la estacion movil reside a través de 30 celdas.

Debido a que tanto el tiempo de estancia en cada celda como el tiempo de transiciéon desde Activo a DRX son un
minuto en el ejemplo mostrado en la FIGURA 13, la estacion mévil no transita a DRX, durante 30 minutos. Es decir,
la estacién moévil permanece Activa durante 30 minutos.

Por el contrario, la estacion mévil puede transitar a DRX (por ejemplo DRX Larga), inmediatamente después de la
terminacion del HO en este ejemplo y, en cada celda, la estacién mévil puede permanecer en DRX después del HO.
Por esta razén, durante 30 minutos, la estacién moévil puede residir en DRX durante el maximo de 29 minutos que es
la suma de 0(=1-1) minutos durante los cuales la estacidon mavil reside en la primera celda y 29 (=1 x 29) minutos
durante los cuales la estaciéon movil reside en las celdas después del HO.

Como resultado, el periodo de estancia de DRX segun la presente invencion es 29 minutos mas largo que aquél en
el caso mostrado en la FIGURA 13, disminuyendo ademas de esta manera el consumo de potencia de la estacion
movil.

<Segunda Realizaciéon Ejemplar>

La FIGURA 8 y la FIGURA 9 son diagramas que muestran una segunda realizacion ejemplar de la presente
invencion. Como la segunda realizacion ejemplar de la presente invencion, lo siguiente describe un caso en el que el
nivel de DRX actual Lyiejo y €l tiempo de estancia en el nivel de DRX actual T se usan como Contexto de Latencia
para determinar el nivel de DRX de la estacién movil en el periodo de terminacién de HO en la celda de destino
usando las expresiones (13) y (14) (las mismas que las expresiones (2) y (3)).

Lnuevo = Lvieso + Mt

..(13)

a1 (72T
To\me (T<T)

..(14)

11



10

15

20

25

30

35

40

45

50

55

60

65

ES 2553333 T3

donde To es un umbral predefinido, y Mt es un margen. Supongamos que M1=-40% y M2=0% y que el valor del nivel
de DRX, si es negativo, se sustituye por 0.

En este ejemplo, el nivel de DRX de la estacion mévil se llama como sigue:

“Activo” cuando el nivel de DRX es el 100%;
“DRX Corta” cuando el nivel de DRX es el 60%;
“DRX Larga” cuando el nivel de DRX es el 20%; e
“Inactivo” cuando el nivel de DRX es el 0%

Como se describid anteriormente, un nivel de DRX menor que el 100%, por ejemplo el 90%, se puede definir como
“Activo”. Por ejemplo, la relacion del periodo de no recepcion de la “DRX Corta” en el ciclo de DRX se configura mas
corta que el periodo de no recepcion de la “DRX Larga”.

Supongamos que las celdas y las estaciones base estan relacionadas de tal manera que las celdas 1, 2, 3, y 4 se
gestionan respectivamente por las estaciones base 1, 2, 3, y 4 y que, en las celdas 2, 3, y 4, la estacion movil realiza
una transmisién/recepcién de datos solamente para el HO.

Supongamos que el cambio en el nivel de DRX en este ejemplo es como se muestra en la FIGURA 8 cuando la
estacion movil realiza un HO entre estaciones base.

En el estado inicial, supongamos que la estaciéon movil que esta moviéndose rapido reside en la celda 1y su nivel de
DRX es DRX Larga. También supongamos que el tiempo T4, durante el cual la estacion moévil permanece en DRX
Larga en la celda 1, es mayor o igual a To.

Cuando se realiza un HO entre estaciones base a la celda 2, esta estacion movil transita a Activa y realiza el HO.

En este ejemplo, el nivel de DRX de la estacion movil en la celda de destino en el periodo de terminacion de HO es
el valor generado afiadiendo el margen al nivel de DRX en la celda de origen. Por lo tanto, el nivel de DRX Lnuevo, 2
de la estacion movil en la celda 2 en el periodo de terminacién de HO se calcula afiadiendo el margen M=M1=-40%
al nivel Lvieso, 1=20% en la celda 1. Este calculo da el 0% (el valor real es -20%, y el valor negativo se sustituye por
0) y determina que la estacion movil transitara al estado Inactivo.

En el periodo de terminacion de HO, la estacion base 2 transmite una sefal (Sefializacién de Control de DRX
Temprana) a la estaciéon movil para darla instrucciones para transitar al estado Inactivo.

La transicion de la estacion movil al estado Inactivo elimina la necesidad de la estacion moévil de realizar
secuencialmente un HO desde la celda 2 a la celda 3 y desde la celda 3 a la celda 4, reduciendo por ello el consumo
de potencia extra de la estaciéon movil.

Otra ventaja es que la red (NW) puede evitar un aumento en la carga que se causara por un HO innecesario
repetido de la estacion movil.

La FIGURA 9 muestra el nimero de veces que la estacion mévil repite un HO hasta que la estacién movil transita a
Inactiva en el supuesto de que el tiempo de transicion desde Activa a DRX Larga es un minuto y el tiempo de
transicion desde DRX Larga a Inactiva es cinco minutos.

El tiempo requerido para el HO, varios 10 milisegundos, es tanto mas corto que el tiempo de estancia en la celda
que se descuida en el calculo.

Se supone que, en el estado inicial, el nivel de DRX es DRX Larga en una celda donde la estacion movil reside
primero, la estacion movil realiza definitivamente el HO a la siguiente celda, y el tiempo de observacion es 30
minutos.

También se supone que estacion moévil se mueve a través del centro de cada celda y se mueve la distancia igual al
diametro. Cuando se aplica la presente invencion, el nivel de DRX se determina que sea el valor, generado
afadiendo el margen al nivel de DRX igual a aquél en la celda de origen, inmediatamente después de la terminacion
del HO (por ejemplo, varios milisegundos).

En este ejemplo, si el tiempo de estancia de DRX maximo es menor que cinco minutos, la estacion moévil permanece
en DRX Larga vy, si el tiempo de estancia de DRX maximo es mayor o igual a cinco minutos, se afiade un margen
negativo para hacer a la estacion movil transitar al estado Inactivo (RRC_Idle).

En la FIGURA 9, cuando la velocidad de movimiento de la estacion movil es 120 km/h y el diametro de celda es 12
km, el tiempo que la estacidon movil reside en cada celda es seis minutos. La estacion mévil realiza un HO una vez
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solamente en la primera vez y asi la estacion movil reside a través de dos celdas.

En la técnica relacionada, la transicion desde Activa a DRX Larga o desde DRX Larga a Inactiva se desencadena
cuando el temporizador de la estacion base ha agotado el tiempo. Por lo tanto, la estacion movil transita a DRX
Larga en un minuto en la segunda celda y, después de eso, transita a Inactiva en cinco minutos.

En la presente invencion, debido a que la estacion movil transita a DRX Larga en el periodo de terminacién de HO vy,
después de eso, transita a Inactiva en cinco minutos, el HO se realiza una vez como en la técnica relacionada.

Lleva un minuto a la estacion movil transitar a DRX Larga en el ejemplo mostrado en la FIGURA 13, mientras que la
estacion movil en este ejemplo transita a DRX Larga sin esperar un minuto sino tan corto como varios milisegundos.
Esto reduce el consumo de potencia de la estacion movil.

A continuacion, cuando la velocidad de movimiento es 60 km/h y el diametro de la celda es 1 km, el tiempo de
estancia en cada celda es un minuto.

Debido a que el préximo HO se realiza antes de que la estacion movil transite a DRX Larga en el ejemplo mostrado
en la FIGURA 13, la estacion movil repite el HO durante 30 minutos del tiempo de observacién, con el resultado de
que el HO se repite 29 veces.

Por el contrario, debido a que se permite a la estacion movil transitar a DRX Larga inmediatamente después del
primer HO (por ejemplo, en varios milisegundos) en este ejemplo, se afiade el tiempo de estancia de DRX Larga,
incluso si el HO se repite. Después de que el HO se repite cinco veces, la estacion movil transita desde DRX Larga a
Inactiva.

Como resultado, la presente invencion reduce el nimero de operaciones de HO en 24 comparado con el ejemplo
mostrado en la FIGURA 13, reduce el consumo de potencia de la estacion movil, y reduce la carga de la red (NW).

Como se describié anteriormente, la presente invencién evita un consumo de potencia extra en el HO entre
estaciones base de una estacion movil que realiza la operacion de DRX y un aumento en la carga de la NW.

Ademas de aquéllas descritas anteriormente, el tamafio de almacenador o memoria temporal de transmisién maximo
de la estacion base de origen, el tamarfio de almacenador o memoria temporal medio de la estacion base de la celda
de origen, y asi sucesivamente se pueden usar como Contexto de Latencia. El tamafio de almacenador o memoria
temporal medio de la estacion base de la celda de origen y asi sucesivamente se calculan o bien a partir del
resultado de la monitorizacién del tamafio del almacenador o memoria temporal de transmision obtenido a través de
un sondeo periddico o bien a partir de un resultado de registro del tamafio de almacenador o memoria temporal de
transmision en base a la generacidon de un evento en los datos de tiempo que se acumulan en el almacenador o
memoria temporal de transmision.

El método descrito mas adelante se puede usar para realizar el control de DRX en la celda de destino después del
HO (ver la FIGURA 10).

Cuando una estacion mévil y una estacion base han establecido la conexidon de RRC (estado RRC_Connected) pero

la estacidon movil no realiza una transmisién/recepcién de datos durante un tiempo predeterminado TD, el nivel de
DRX de la estacion movil se disminuye como se muestra por la expresion (15).

Lnuevo = Lvieso- AL
.(15)

Por el contrario, cuando una estacién movil continta la transmision/recepcién de datos durante un tiempo
predeterminado TU, el nivel de DRX de la estacion moévil se aumenta como se muestra por la expresion (16).

Lnuevo = Lvieso+ AL
...(16)
Para implementar este control de DRX, se puede usar uno de los dos siguientes métodos.
- La estacion base determina el Lyuevo y informa a la estacion movil del Lyuevo.
- La estacion base informa a la estacion movil del DL, TU, y TD, y la estacion base y la estacion movil cada

una determina el Lnuevo.

Este método de control de DRX es aplicable no solamente a una estacion movil que ha realizado un HO sino
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también a las estaciones moviles que residen en una celda.

Aunque el tiempo de transicion desde Activa a DRX Larga se supone que lleva un minuto en el ejemplo anterior, el
efecto de la presente invencion llega a ser mas remarcable ya que el tiempo de transicion desde Activa a DRX Larga
llega a ser mas largo. En la presente invencion, si una estacién movil inicia una recepcion continua en el enlace
descendente pero no se transmiten datos durante un periodo predeterminado, hay un caso en el que la estacion
movil no entra en DRX (recepcion discontinua), sino que transita al estado RRC_IDLE.

La FIGURA 14 es un diagrama que muestra esquematicamente un ejemplo de la configuracion de una estacion base
en el ejemplo mostrado en la FIGURA 1 y la FIGURA 2. Debido a que la estacion base de origen (101) y la estacion
base de destino (102) en la FIGURA 1 y la FIGURA 2 tienen la misma configuracion, la FIGURA 14 muestra la
configuracion de la estacion base de origen solamente. Con referencia a la FIGURA 14, la estacion base de origen
comprende una unidad de radio (RF) 105 que tiene una unidad de transmision y una unidad de recepcion no
mostradas, una unidad en banda base 106 que realiza un procesamiento en banda base, una unidad de
codificacién/decodificacion (CODEC) 107 que codifica datos de transmision y decodifica datos de recepcion, una
unidad de control 108, una unidad de transmision/recepcién 109 que comunica con una estacién base de destino a
través de una linea cableada, un controlador de DRX 110 que deriva un nivel de DRX, una unidad de almacenador o
memoria temporal 111, una unidad de codificacidon/decodificaciéon 112 que codifica una sefial de control a ser
transmitida y decodifica una sefial de control recibida.

La unidad de control 108 comprende un programador 108-1 que controla la operacion de la unidad de
codificacion/decodificacion (CODEC) 107 y el controlador de DRX 110 y un controlador 108-2 que controla la unidad
de transmision/recepcién 109. La unidad de almacenador o memoria temporal 111 comprende un almacenador o
memoria de transmision (no mostrado) en el que se acumulan los datos de transmisién y un almacenador o memoria
temporal de recepcion (no mostrado) en el que se acumulan los datos de recepcion. El controlador de DRX 110
monitoriza los datos acumulados en el almacenador o memoria temporal de transmisiéon de la unidad de
almacenador o memoria temporal 111, deriva el nivel de Actividad de una estacion mévil y, como se describid
anteriormente, deriva un nivel de DRX que tiene la correlacién con el nivel de Actividad en si mismo o con el nivel de
Actividad obtenido a partir de la operacion para el nivel de Actividad. El programador 108-1 notifica al controlador de
DRX 110 cuando monitorizar el almacenador o memoria temporal de transmision.

Cuando se adquiere un nivel de DRX desde el controlador de DRX 110, el controlador 108-2 realiza la DRX para
transmitir la sefial (Sefializacion de Control de DRX) a la estacion movil. La sefial de control de la unidad de control
108 se codifica por la unidad de codificacién/decodificacion 112 para generar una sefial de control que corresponde
a la Sefalizacion de Control de DRX y, después de que se realiza el procesamiento en banda base, la sefal de
control se transmite por radio a la estacion movil desde la unidad de radio 105. El controlador 108-2 transmite no
solamente un Contexto de Latencia que incluye el nivel de DRX recibido desde el controlador de DRX 110 sino
también Datos de Contexto que incluyen el Perfil de QoS y la Configuracién de AS a la estacion base de destino a
través de la unidad de transmision/recepcion 109. Ademas, cuando se recibe una sefal (Confirmar Contexto, HO
Completado, etc.) desde la estacién base de destino a través de la unidad de transmision/recepcion 109, el
controlador 108-2 informa al programador 108-1 de la sefal recibida y, cuando se genera el evento correspondiente,
el programador 108-1 programa el préximo procesamiento.

En la presente invencion, se puede usar un terminal portatil LTE del 3GPP como una estacion mévil. Como se
describié anteriormente, o bien el lado de la estaciéon base puede detectar el nivel de Actividad de una estacion mévil
y derivar el nivel de DRX o el lado de la estacion movil detecta el nivel de Actividad de la estaciéon mévil e informa a
la estacion base del nivel de Actividad detectado. La FIGURA 15 es un diagrama que muestra un ejemplo de la
configuracion de una estacion moévil en un ejemplo de un terminal de comunicacion de la presente invencion. Con
referencia a la FIGURA 15, un controlador de nivel de Actividad (CTRL del Nivel de Actividad) 126 de la estacion
movil (terminal de comunicacion) 103 monitoriza el estado de acumulacién del almacenador o memoria temporal de
transmision de una unidad de almacenador o memoria temporal 124 y calcula el nivel de Actividad. Una unidad de
control 125, que comprende una unidad de programacién no mostrada, controla la monitorizaciéon del estado de
acumulacion del almacenador o memoria temporal de transmisién de la unidad de almacenador o memoria temporal
124. El nivel de Actividad se puede transmitir a la estacion base, por ejemplo, como la sefal de control para permitir
a la estacion base derivar el nivel de DRX en base al nivel de Actividad, recibido desde la estacion movil, y para
realizar el control de DRX. En el periodo de no recepcién del ciclo de DRX, la estacién mévil 103 inactiva la unidad
de recepcion de RF (no mostrada) de una unidad de RF 121. La descripcion de una unidad en banda base 122, las
unidades de CODEC 123 y 127, etc., se omite.

La FIGURA 16 es un diagrama que muestra un ejemplo de la configuracion de una estaciéon movil en otro ejemplo de
un terminal de comunicacion de la presente invencion. La estacion movil (terminal de comunicacién) en este ejemplo
comprende un controlador de nivel de DRX (CTRL de Nivel de DRX) 128 en lugar del controlador de nivel de
Actividad mostrado en la FIGURA 15. El controlador de nivel de DRX 128 monitoriza el estado de acumulacion del
almacenador o memoria temporal de transmisiéon (no mostrado) de la unidad de almacenador o memoria temporal
124 para calcular el nivel de Actividad y deriva el nivel de DRX segun el nivel de Actividad. La estacion movil realiza
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auténomamente el control de DRX segun el nivel de DRX adquirido. Cuando se transita al control de DRX, la
estacion movil transmite una sefial de control a la estacion base para informarla acerca del nivel de DRX y el inicio
del control de DRX, y la estacion base registra y gestiona el inicio del control de DRX.

A continuacion, como otro ejemplo de la presente invencion, lo siguiente describe un ejemplo de una estacion movil
compatible con la operacion doble de LTE del 3GPP y WCDMA (Acceso Multiple por Division de Codigo de Banda
Ancha). Las FIGURA 17A y 17B son diagramas que muestran esquematicamente otro ejemplo de la presente
invencion. La FIGURA 17B es un diagrama que muestra la configuracion de la unidad de control de latencia de una
estacion de control de estacion base (RNC: también llamado “Controlador de Red Radio”) 4 mostrada en la FIGURA
17A. Se transfiere al menos un Contexto de Latencia desde una primera estacion base de LTE 1 a una segunda
estacion base de LTE 2 para permitir a la segunda estacion base de LTE 2 realizar inmediatamente el control de
DRX segun el nivel de DRX que se ha usado por la primera estacion base de LTE 1. Cuando se realiza un traspaso
desde la segunda estacion base de LTE 2 a una estacion base de WCDMA 5, se transfiere al menos un Contexto de
Latencia desde la segunda estacion base de LTE 2 a la estacion de control de estacion base (RNC) 4 y el nivel de
DRX se transmite desde la estacion de control de estacion base 4 a la estacidon base 5 para permitir a la estacion
base de WCDMA 5 realizar el control de DRX de una estacion movil 3 segun el estado de actividad de la estacion
movil de esa estacion mévil de LTE del 3GPP antes del traspaso. Como se muestra en la FIGURA 17B, la estacion
de control de estacién base 4 comprende una unidad de retransmision de Control de Latencia 44 que recibe el
Contexto de Latencia desde la estacion base de LTE a través de una interfaz de transmision/recepcion 41 y lo
transmite a la estacion base de WCDMA 5, que esta bajo la estacion de control de estacion base 4, a través de una
interfaz de transmision/recepcion 42.

Es posible, como una cuestion de rutina, aplicar la presente invencion a un traspaso entre puntos de acceso (AP) de
WLAN (Red de Area Local Inalambrica) y a un traspaso entre estaciones base WiMAX (interoperabilidad Inalambrica
de Acceso de Microondas).

La presente invencion también es aplicable al control de la recepcion discontinua de un primer nodo cuando ocurre
una transicion desde un estado, en el que el primer nodo y el segundo nodo que pueden realizar radiocomunicacion
uno con otro son relativamente moviles y el segundo nodo gestiona el primer nodo, a un estado en el que el primer
nodo y un tercer nodo que pueden realizar radiocomunicacion uno con otro (el tercer nodo puede comunicar con el
segundo nodo) son relativamente méviles y el tercer nodo gestiona el primer nodo.

La FIGURA 19 es un diagrama que muestra un flujo de traspaso entre estaciones base en una modificacion de una
realizacion ejemplar de la presente invencion. En la realizacion ejemplar mostrada en la FIGURA 1, la estacion base
de destino 102 transmite la sefial de terminacion de traspaso (HO Completado) a la estacion base de origen 101y,
después de eso, transmite la sefial de instruccion de inicio de control de DRX (Sefializacion de Control de DRX
Temprana) a la estacion movil 103. En lugar de transmitir esta sefal (Sefializacion de Control de DRX Temprana),
también es posible transmitir la informaciéon de control de DRX a la estacién mévil 103, como se muestra en la
FIGURA 19, incluyendo informacion de control de DRX (por ejemplo, contenidos equivalentes a los contenidos de la
Sefalizacion de Control de DRX Temprana tales como el nivel de DRX o el ciclo de DRX) en una sefal
(Confirmacién de Contexto), transmitida desde la estacion base de destino 102 a la estacion base de origen 101, y
en un comando (Comando de HO) transmitido desde la estacion base de origen 101 a la estacion movil 103. Es
decir, cuando se reciben los Datos de Contexto desde la estacion base de origen 101 en la FIGURA 19, la estacion
base de destino 102 ejecuta el procesamiento de seleccion de DRX (Seleccion de DRX) en base al Contexto de
Latencia incluido en los Datos de Contexto y transmite la informacion de control de DRX seleccionada (Nueva
informacion de control de DRX) a la estacion base de origen 101 a través de la sefial (Confirmar Contexto). La
estacion base de origen 101 transmite la informacion de control de DRX (Nueva informacion de control de DRX) a la
estacion movil 103 a través de un comando (Comando de HO). La estacion mévil 103, que ha recibido la sefial
(Comando de HO) transmite una sefial (Confirmacion de HO) a la estacion base de destino 102 e, inmediatamente
después de la respuesta que indica que se recibe correctamente una sefial (Confirmacién de HO) se devuelve desde
la estacion base de destino 102, inicia la DRX.

Para permitir el consumo adecuado de la bateria de la estaciéon movil, la DRX en E-UTRAN (UTRAN Evolucionada)
tiene los siguientes rasgos.

No hay ningun sub estado de RRC y MAC (Control de Acceso al Medio) para distinguir entre diferentes niveles de
DRX.

Los valores de DRX que se pueden utilizar se controlan por la red (NW) y estan presentes durante x segundos
desde el estado de no DRX. El valor x puede ser el mismo que la DRX de radiobusqueda usada en LTE_IDLE (los
valores reales se estudiaran en el futuro y no se definen en esta especificacion).

La peticion de medicién y el criterio de presentacion de informes pueden variar segun la longitud del periodo de
DRX. Es decir, un periodo de DRX mas largo puede corresponden a una peticion mas abandonada.
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Cuando la calidad radio del servicio (celda de servicio) (la definicion precisa de calidad radio se estudiara en el
futuro) es mayor que un umbral, la red (NW) puede transmitir el umbral a la estacién mévil (UE) para indicar que no
hay necesidad de la medicion de las celdas colindantes.

Con independencia del ciclo de DRX, una estacion mévil (UE) puede usar una primera oportunidad disponible de
RACH a fin de transmitir un informe de medicion (informe de medicién de UL). Inmediatamente después de transmitir
el resultado de la medicion, la estaciéon mévil (UE) puede cambiar su propia operacion de DRX (si el método esta
predefinido o no por el eNB se estudiara en el futuro).

El procesamiento HARQ con respecto a la transmision de datos de enlace ascendente es independiente del
procesamiento de DRX. Se estudiara en el futuro si el procesamiento HARQ de datos de DL es independiente o no
del procesamiento de DRX.

Durante un traspaso, un eNB de origen transfiere el Contexto de Latencia a un eNB de destino para optimizar la
continuacion del control de DRX antes y después del traspaso. El Contexto de Latencia incluye al menos el tltimo
nivel de DRX y un nivel de DRX medio/maximo/minimo en la celda de origen. Si el UE ha estado en un nivel de DRX
bajo en la celda de origen, el eNB de destino puede usar el Contexto de Latencia también para el procesamiento
para desplazar el estado del UE a LTE_IDLE.

En la presente invencion, durante un procedimiento de traspaso, una estacion base de origen reenvia informacion,
que representa un estado de actividad de transmision y/o recepcion de una estacion movil, a una estacion base de
destino directamente o a través de un aparato de control de estacion base que controla la estacion base de destino;
y después de una terminacion del traspaso, la estacion base de destino puede realizar un control de DRX de la
estacion mévil o realizar un control de estado para hacer a la estacién movil transitar a un estado Inactivo, mientras
que refleja el estado de actividad de la estacion movil cuando la estacion movil estaba bajo el control de la estacion
base de origen, en base a la informacién de estado de actividad en la estacién movil recibida desde la estacion base
de origen.

En la presente invenciéon, cuando se realiza un traspaso entre estaciones base, una estacién maévil transmite un
Informe de Medicion a una estacion base de origen;

la estacion base de origen transmite una sefial a la estacion moévil para parar el control de DRX de la estacién movil,
la sefial que da instrucciones a la estacion movil para transitar desde una DRX (Recepcion Discontinua) a una
recepcion continua o a un periodo de no recepcién reducido de un ciclo de DRX;

la estacion base de origen reenvia un Contexto de Latencia a una estacion base de destino, el Contexto de Latencia
que es informacion para controlar la DRX de la estacion movil;

la estacion base de origen transmite un comando de traspaso (Comando de HO), que permite un inicio del traspaso,
a la estacién movil, después de recibir una notificacién desde la estaciéon base de destino indicando que es
aceptable el traspaso;

la estacion movil transmite una Confirmacion de Traspaso (Confirmacion de HO) a la estacion base de destino
después de recibir el comando de traspaso (comando de HO) desde la estacién base de origen;

la estacion base de destino transmite una Terminacion de Traspaso (HO Completado) a la estacion base de origen;
y

la estacion base de destino transmite una sefal (Sefalizacion de Control de DRX Temprana) a la estacion movil
después de una terminacién del traspaso, en base al Contexto de Latencia reenviado desde la estacion base de
origen, la sefial que indica un inicio del control de DRX de la estacion movil.

En la presente invencion, usando un nivel de DRX, que es un indicador de un periodo de recepcién y un periodo de
no recepcion de un ciclo de DRX en un tiempo de peticiéon de traspaso, como el Contexto de Latencia, la estacion
base de destino puede calcular un nuevo nivel de DRX afiadiendo un margen predeterminado a un nivel de DRX en
el lado de la estacion base de origen, que se transfiere desde la estacion base de origen, y, en base al nivel de DRX
recién calculado y realizar el control de DRX de la estacion movil.

En la presente invencion, usando un tiempo de estancia de DRX, durante el cual la estacion mévil ha permanecido
en el nivel de DRX en un tiempo de peticién de traspaso, como el Contexto de Latencia, la estacion base de destino
puede calcular un nuevo nivel de DRX, afiadiendo un primer margen o un segundo margen (el segundo margen es
mas grande que el primer margen) al tiempo de estancia de DRX, dependiendo de si el tiempo de estancia de DRX
es igual a o mas largo o es mas corto que un tiempo predeterminado, y realizar el control de DRX de la estacion
moévil, en base al nivel de DRX recién calculado.

En la presente invencioén, usando un nivel de DRX medio en el lado de la estacion base de origen, como el Contexto
de Latencia, la estacion base de destino puede calcular un nuevo nivel de DRX afiadiendo un margen
predeterminado al nivel de DRX medio y, en base al nivel de DRX recién calculado y realizar el control de DRX de la
estacion movil.

En la presente invencién, usando un nivel de DRX maximo en el lado de la estacion base de origen, como el
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Contexto de Latencia, la estacion base de destino puede calcular un nuevo nivel de DRX afadiendo un margen
predeterminado al nivel de DRX maximo y realizar el control de DRX de la estacion movil en base al nivel de DRX
recién calculado.

En la presente invencion, usando un nivel de DRX minimo en el lado de la estacion base de origen, como el
Contexto de Latencia, la estacion base de destino puede calcular un nuevo nivel de DRX afadiendo un margen
predeterminado al nivel de DRX minimo y realizar el control de DRX de la estacion mévil, en base al nivel de DRX
recién calculado.

En la presente invencién, usando un tamafio de almacenador o memoria temporal de transmisién en un periodo de
preparacion del traspaso en el lado de la estacion base de origen, como el Contexto de Latencia, la estacion base de
destino que determina un nuevo nivel de DRX que corresponde al tamaino del almacenador o memoria temporal a
partir de una relacién entre K, donde K es un entero mayor o igual a 2, umbrales y K-1 niveles de DRX
predeterminados para el tamafio de almacenador o memoria temporal de transmision y realizar el control de DRX de
la estacion movil, en base al nivel de DRX recién determinado.

Mientras que la presente invencion ha sido descrita con referencia a los ejemplos anteriores, se ha de entender que
la presente invencién no se limita a la configuracién de los ejemplos anteriores y que se incluyen aquellas
modificaciones que pueden ser realizados por los expertos en la técnica dentro del alcance de la presente invencion.

Las realizaciones ejemplares y los ejemplos pueden ser cambiados y ajustados en el ambito de todas las
descripciones (incluyendo reivindicaciones ) de la presente invencion y se basa en el concepto tecnoldgico basico de
las mismas. En el alcance de las reivindicaciones de la presente invencién, varios elementos descritos pueden
combinarse y seleccionarse en una variedad de formas.
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REIVINDICACIONES

1. Un método de traspaso entre estaciones base para su uso en un sistema que incluye una pluralidad de estaciones
base y al menos una estacion movil (103), el método que comprende:

cuando la estacion movil (103) se mueve desde una primera estacion base (101) a una segunda estacion
base (102),

reenviar, desde la primera estacion base (101) a la segunda estacion base (102), un Contexto de Latencia,
que es informacién en un ciclo de DRX, Recepcion Discontinua, configurada en la estacion movil (103).

2. El método de acuerdo con la reivindicacion 1, en el que
el ciclo de DRX incluye un periodo de recepcion, durante el cual la estacion movil (103) monitoriza una sefal de
enlace descendente, DL, y un periodo de no recepcion.

3. El método de acuerdo con la reivindicaciéon 1 6 2, que comprende:

la segunda estacion base (102) que transfiere informacion en un segundo ciclo de DRX, el cual es utilizado
por la estacion movil (103) en un estado de RRC_Conected, control de recurso de radio conectado, después
de que la estacién movil (103) se haya movido a la segunda estacion base (102), a la primera estacion base

(101)y
la primera estacion base (101) reenvia la configuracion de un segundo ciclo de DRX a la estacion movil (103).

4. Un sistema de radiocomunicacion que incluye una pluralidad de estaciones base y al menos una estaciéon movil
(103), caracterizado por que

cuando la estacion moavil (103) se mueve desde una primera estacion base (101) a una segunda estacion base
(102), la primera estaciéon base (101) reenvia un Contexto de Latencia, que es informacion en un ciclo de DRX,
Recepcion Discontinua, configurada en la estacion movil (103), a la segunda estacion base (102).

5. El sistema de radiocomunicacién de acuerdo con la reivindicacion 4, en el que
el ciclo de DRX incluye un periodo de recepcion, durante el cual la estacion movil (103) monitoriza una sefal de
enlace descendente, DL, y un periodo de no recepcion.

6. El sistema de radiocomunicacién de acuerdo con la reivindicacion 4 6 5, en el que

la segunda estacion base (102) transfiere informacion en un segundo ciclo de DRX, el cual es utilizado por la
estacion movil (103) en un estado de RRC_Conected, control de recurso de radio conectado, después de que la
estacion movil (103) se haya movido a la segunda estacién base (102), a la primera estacion base (101) y

la primera estacion base (101) reenvia la informacion en el segundo ciclo de DRX a la estacion mévil (103).

7. Una estacion base que gestiona una estancia de una estacion movil (103), caracterizada por que la estacion
base comprende:

unos medios que transfieren el Contexto de Latencia, que incluye informacion en un ciclo de DRX, Recepcion
Discontinua, configurada en una estacién movil (103), a una estacion base de un destino de traspaso
directamente o a través de un aparato de control de estacién base que controla la estacion base del destino
de traspaso.

8. La estacién base de acuerdo con la reivindicacion 7, en el que
el ciclo de DRX incluye un periodo de recepcion, durante el cual la estacion movil (103) monitoriza una sefal de
enlace descendente, DL, y un periodo de no recepcion.

9. Una estacion base caracterizada por que dicha estacion base comprende:

unos medios que reciben el Contexto de Latencia, que se transfiere desde una estacion base de origen y que
incluyen informacion en un ciclo de DRX, Recepcion Discontinua, configurada en una estacion movil (103), en
el traspaso directamente o a través de un aparato de control de estacion base; y

unos medios que transfieren informacion en un segundo ciclo de DRX que es utilizada por la estaciéon movil
(103) en un estado de RRC_Conected, control de recurso de radio conectado, después de que la estacion
movil (103) se haya movido a la estacion base.

10. La estacion base de acuerdo con la reivindicacion 9, en el que
el ciclo de DRX incluye un periodo de recepcion, durante el cual la estacion movil (103) monitoriza una sefal de
enlace descendente, DL, y un periodo de no recepcion.

11. Una estacion mévil (103) que comprende:
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unos medios para recibir informacién en un ciclo de DRX, Recepcién Discontinua, que es transferida desde
una segunda estacion base (102) a una primera estacion base (101) desde la primera estacion base (101), en
donde

la primera estacion base (101) es una estacion base de origen de un traspaso por la estacion mévil (103), la
segunda estacion base (102) es una estacion base de destino del traspaso, y

la informacion en el ciclo de DRX es utilizada para realizar la DRX mediante la estacion moévil (103) en un
estado de RRC_Conected, control de recurso de radio conectado, en una celda de la segunda estacion base
(102) después del traspaso.

12. La estacion movil (103) de acuerdo con la reivindicacion 11, en la que,
el ciclo de DRX incluye un periodo de recepcion, durante el cual la estacion movil (103) monitoriza una sefal de
enlace descendente, DL, y un periodo de no recepcion.

13. Un método para un control de DRX, Recepcion Discontinua, en una estacion movil (103), el método que
comprende:

cuando la estacion movil (103) se mueve desde una primera estacion base (101) a una segunda estacion
base (102),

recibir, desde la primera estacion base (101), informacién en un ciclo de DRX, el cual es transferido desde la
segunda estacion base (102) a la primera estacion base (101), y

realizar la DRX en base a la informacion en el ciclo de DRX, en un estado de RRC_Conected, control de
recurso de radio conectado, en una celda de la segunda estacion base (102) después de que la estacion
movil (103) se haya movido a la segunda estacion base (102).

14. El método de acuerdo con la reivindicacion 13, en el que

el ciclo de DRX incluye un periodo de recepcion, durante el cual la estacion movil (103) monitoriza una sefal de
enlace descendente, DL, y un periodo de no recepcion.
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FIG. 6
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